和泉政企第2715号 平成27年11月2日

和泉市総合計画審議会 委員候補者 様

和泉市長 辻 宏康 (公印省略)

第1回和泉市総合計画審議会の開催について

晩秋の候、皆様方におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 さて、このたび、和泉市総合計画審議会の委員就任につきまして、格別のご配慮 を下さいまして、まことにありがとうございます。

早速ではございますが、下記のとおり第1回和泉市総合計画審議会を開催しますので、ご出席下さいますよう、お願い申し上げます。

記

- 1 開催日時 平成27年11月13日(金) 午後2時から(約2時間)
- 2 開催場所 和泉市役所 3号館 3階 市議会委員会室
- 3 お持ちいただくもの 配布資料 (第4次和泉市総合計画審議会関係資料)、 報酬振込先口座・委員住所等 記入用紙

※配席の都合上、ご欠席の場合は、事前にご連絡くださいますようお願い申し上げます。

〒594-8501 大阪府和泉市府中町 2 - 7 - 5 和泉市 市長公室 政策企画室 門林・樋川

TEL 0725-99-8102(直通)

TEL 0725-41-1551(内線 1047)

FAX 0725-45-9352

e-mail:seisaku@city.osaka-izumi.lg.jp